

B01 国际

当地时间7月13日晚间



连环爆炸再袭孟买

印度官方确认 17 人死亡,百余人受伤



救援人员疏散聚集的群众。

外交部发言人： 中国强烈谴责 孟买爆炸袭击事件

据新华社北京7月14日电 外交部发言人洪磊14日就印度孟买连环爆炸答记者问时表示,中国政府强烈谴责这一袭击事件,向印度政府和人民、遇难者家属和受伤人员表示诚挚慰问,对不幸遇难者表示哀悼。

他表示,中方坚决反对任何形式的恐怖主义。我们愿与包括印度在内的国际社会一道,共同打击恐怖主义,维护地区和世界的和平与稳定。

综合新华社孟买7月13日电 印度孟买13日晚发生3起连环爆炸,造成至少17人死亡,伤者超过100人。

当地时间13日傍晚6时50分左右,正值下班高峰,拥挤的印度孟买扎韦里市场突然发生爆炸。随后几分钟,接二连三的爆炸声又在孟买南部歌剧院和中部的达达尔地区响起。

在扎韦里市场,爆炸地点位于一条宽度不足4米的小巷中部,就在一家当地著名的小吃店门口。这里是珠宝店集中的街区,当时非常拥挤。记者从被警方封锁的巷口望去,满地是爆炸后的残留物,数名警察正在现场取证调查。据称,当时爆炸装置被放在雨伞里,当场造成5人死亡。

第二起爆炸地点歌剧院位于十分热闹的钻石市场附近,紧邻当地著名的滨海大道海滩。目击者、钻石商人拉伯济说:“爆炸刚发生时听到空中一声巨响,街道上的行人都以为是煤气罐爆炸,但几十秒后就看到有尸体飞出来,现场一度出现小规模踩踏。”拉伯济说,

爆炸导致一名钻石从业者死亡,另有30人至35人受伤。

第三起爆炸发生在达达尔地区一个公交站,离孟买重要的象鼻神庙不远,站台上方的广告牌被炸得不见踪影,残留的框架呈现出灰黑色。爆炸时的可疑车辆已被警方拖走,安全技术人员不断在站牌上擦拭以搜集证据。

印度内政部长奇丹巴拉姆14日说,截至目前已确认有17人死于孟买连环爆炸袭击,在受伤的131人中,26人已经出院,23人伤势严重。

经调查发现,此次爆炸装置并非遥控装置,而是使用了用硝酸铵制造的炸药。

截至目前,还没有人因为本次爆炸事件被逮捕。

2008年孟买曾发生连环恐怖袭击事件,造成至少195人死亡,近300人受伤。当地电视台报道说,民众对孟买再次成为恐怖袭击目标表示愤怒。



救援人员在爆炸现场取证。



遇难者家属悲恸万分。



救援人员运送遇难者遗体。

(本版图片均据新华社)

警方无法认定孟买 连环爆炸案的幕后黑手 印度怀疑 所有“敌对”组织

新华社供本报特稿 印度内政部长帕拉尼亚潘·奇丹巴拉姆14日说,警方暂时没有线索,无法认定前一天孟买连环爆炸案的幕后黑手,所以正调查“所有可能的敌对组织”。

就印度金融重镇再次遇袭,奇丹巴拉姆称官方事先没有收到任何警告,否认情报工作失误。

奇丹巴拉姆14日上午召开新闻发布会,强调现在“指认哪个组织”是元凶为时过早。

印度媒体先前怀疑“印度圣战者组织”和“虔诚军”。前者是印度本土宗教极端组织,后者藏身巴基斯坦,涉嫌制造2008年11月孟买恐怖袭击,致使至少195人死亡、近300人受伤。

奇丹巴拉姆说,孟买2008年遇袭后,安全措施得到有效强化,过去两年半内情报人员成功帮助安全部门挫败多起袭击阴谋。他没有介绍任何详情。

印度媒体当天早些时候报道,情报部门今年2月截获“印度圣战者组织”成员的对话,显示这一恐怖组织准备7月发动袭击,只是没有提及具体时间和地点。(胡若愚)

相关链接

印度近年来主要爆炸袭击事件

2008年以来印度发生的主要爆炸袭击事件:

2008年7月26日,古吉拉特邦艾哈迈达巴德两小时遭遇20起爆炸,57人死亡;

2008年9月13日,首都新德里发生6起爆炸,26人死亡;

2008年9月29日,古吉拉特邦莫达萨一宗教建筑外,一辆摩托车上的炸弹爆炸,致1人死亡,数人受伤。同一天,马哈拉施

特拉邦马莱冈一市场遭遇摩托车炸弹,5人身亡;

2008年10月30日,阿萨姆邦遭遇18起炸弹袭击,至少77人死亡,超过100人受伤;

2008年11月26日,孟买多处遭遇爆炸和枪击,至少195人死亡,近300人受伤;

2010年2月13日,马哈拉施特拉邦浦那一糕点房遇炸,17人死亡,超过60人受伤。(据新华社7月14日专电)

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值